

В Иркутской области проводится доследственная проверка по факту происшествия с аэролодкой



По предварительным данным, вечером 16 апреля 2024 года судоводитель, в ходе движения на аэролодке по акватории озера Байкал в 4 км от поселка Большое Голоустное Иркутской области, с 5 пассажирами на борту, допустил его опрокидывание и падение в воду всех пребывающих в лодке лиц. В результате происшествия 2 пассажира утонули. Причина и обстоятельства происшествия устанавливаются.

Иркутским следственным отделом на транспорте Восточного МСУТ СК России проводится доследственная проверка по признакам преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 263 УК РФ (нарушение правил безопасности движения и эксплуатации внутреннего водного транспорта, повлекшее по неосторожности смерть двух или более лиц).

Следователями следственного управления осмотрено место происшествия, проводится

комплекс проверочных мероприятий, направленных на установление всех обстоятельств произошедшего. По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

17 Апреля 2024

Адрес страницы: <https://zapsib-sut.sledcom.ru/news/item/1876011>